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HÉT ÉRV A VOSKOLÁS MELLETT

Minden szavazat számít!
Az  országgyűlési  választások  eredménye  annál  igazságosabb,  minél  többen  veszünk  részt  a
szavazásban.  A  képviselőknek  szavazatokra  van  szükségük  pozíciójuk  megőrzéséhez  vagy
megszerzéséhez.

Ha nem szavazok, mások döntenek az életemről!
A véleménynyilvánítás egyik alapvető eszköze a választáson való részvétel. Magyarországon átlagosan 3
millióan  nem  szavaznak,  ami  több  bármelyik  párt  szavazótáboránál.  Ez  a  tömeg  bármit  képes
megváltoztatni.

Képviseljen minél többünket az országgyűlés!
Minél inkább tükrözi az emberek véleményét az országgyűlés összetétele, annál nagyobb beleszólásod
van neked is  abba,  hogy mire költsön az ország,  milyen fejlesztések élvezzenek előnyt,  vagy éppen
Kelet, vagy Nyugat felé tekintsünk.

Ha nem is az kerül kormányra, akit én választok, a szavazatom attól még sokat számít!
Ahhoz,  hogy  2018  áprilisában  minél  inkább  a  többség  akaratát  tükröző  döntés  szülessen,  magas
részvételi  arány  szükséges.  Ha  nem  is  a  Te  pártod  nyer,  szavazatoddal  több  képviselője  jut  a
parlamentbe és képviseli majd a Te akaratodat.

Az alacsony részvétel a túlerőben lévőknek kedvez!
Van,  hogy  a  nem  szavazás  vagy  az  érvénytelen  szavazás  jó  eszköze  a  közélet  színvonala  miatti
tiltakozásnak. Most azonban nem így van. A jelenlegi választási törvény – az aktuális politikai helyzetben
– ugyanis lehetővé teszi,  hogy egy párt akár a szavazatok 45 százalékával kétharmados többséghez
jusson a parlamentben.

A nem szavazók tiltakozása is elvesztegetett szavazatokkal jár!
Ha  nem  szavazol,  sajnos  nem  számítasz.  Az  alacsony  választási  részvétel  legfeljebb  széljegyzet  a
tudósítások margóján. A választásokat a Te szavazatod nélkül is megtartják. A téged érintő törvényeket
nélküled is meghozzák.

A szavazófülkében mindenki ugyanannyit ér!
Állhat  az  urnánál  gazdag  vagy  szegény,  nyolc  osztályt  vagy  egyetemet  végzett,  a  választáson
mindenkinek ugyanannyi  szavazata  van.  Emberek haltak meg  azért,  hogy mi  élhessünk  a  szavazati
jogunkkal. Számos országban pedig még mindig sokan az életüket teszik kockára, hogy részt vegyenek
a  választáson.  Képzeld  el,  mit  mondanál  nekik,  ha  2018-ban  Magyarországon  átadnád  magad  az
apátiának vagy a félelemnek.
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